



## Protokoll AStA-Sitzung 19.04.2021 17:00 Uhr

### AStA-Büro

**Anwesende:** Melchior, Christina, Valentin, Dominik, Adrian, Lara

<b>Inhalt:</b>	Begrüßung
	Top 1: Mails <ul style="list-style-type: none"><li>➤ Terminbestätigungen</li><li>➤ siehe Gesangstutorate</li><li>➤ CoronaVO Studienbetrieb: Bundesinfektionsgesetz noch nicht in Kraft, Status quo in Gefahr</li></ul>
	Top 2: Referate nach Bedarf <ul style="list-style-type: none"><li>➤ Übergabe Dominik/Lara: Telegram-Gruppen erledigt, Facebook wird noch geklärt</li><li>➤ ASIMUT: Schlüsselkarte als Überprüfung für Anwesenheit, Verfall nach 15 Minuten Abwesenheit?</li></ul>
	Top 3: Erstveranstaltung? <ul style="list-style-type: none"><li>➤ Sa, 24.04.21 19:00 Uhr Online-Spieleabend</li><li>➤ heute Abend: Einladungsmail</li><li>➤ Kekse: Melchior und Dominik</li><li>➤ Organisation: Adrian und Lara</li></ul>
	Top 4: Stand Gesangstutorate <ul style="list-style-type: none"><li>➤ Verteilung Unterricht läuft</li><li>➤ Adrian überprüft, wieviel Platz noch ist, bzgl. Öffnung für alle</li></ul>
	Top 5: ASIMUT Rückmeldung sammeln (Nextcloud-Umfrage)
	Top 6: Thema Security/Öffnungszeiten <ul style="list-style-type: none"><li>➤ Termin mit Herrn Höll: 16 Uhr</li><li>➤ Punkte aus Email</li><li>➤ Aktueller Stand seitens des Rektorats</li></ul>
	Top 7: Bericht Treffen mit Herrn Christ „Klimaschutzpakt“ <ul style="list-style-type: none"><li>➤ Karlsruher Hochschulen haben sich vernetzt</li><li>➤ Einbinden der ASten</li><li>➤ HfM soll aktiv sein</li></ul>
	Top 8: Stand Märzprojekte? <ul style="list-style-type: none"><li>➤ Aushänge werden ausgehängt</li><li>➤ Who is who erledigt</li><li>➤ Studentische Vertreter: mail geht am Mittwoch raus</li><li>➤ Semesterhandbuch: Mail geht demnächst raus</li><li>➤ AStA-Anfänge-Mappe: Entwurf in zwei Wochen vorstellen</li></ul>
	Top 9: Sonstiges